Nynorsk Oppgaveark nr. 8326

Midtsemesterpragve i MAOOOL Brukarkurs i matematikk A
Tysdag 17. oktober 2006 kl. 8.15-10.00

Alle trykte og skrivne hjelpemiddel og éin lommereknar er tillatne,

Kryss av eitt svaralternativ for kvar oppgdve pd skjemaet pd bakside! Du far eitt poeng for kvart
rette sver og null poeng for kvart gale svar. Avkryssing av fleire alternativ gir null poeng.

NB! Det er tekst pd begge sidene av arket! Alle oppgdvene har fem svaralternativ.
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Oppgave 1. Kva for eitt av uttrykka under er lik & ?
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(a) (z-1)> (b)z~1 @ (d) e (e} pry

Oppgave 2. Finn %ln(sin T).

(a) z2= (b} mlu (c) In{cosz) (d) ~In(cosz) {((e) e
Oppgave 3. La f vere definert ved f(z) = e* , 2 > 0. Finn FHax).
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Oppgave 4. Finn lim; ., %ﬁ
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Oppgéve 5. Finn lim;_g ﬁ;..r:,l
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Oppgave 8. Finn j‘;e’i“” COST.

(a) e“i“"m~ (b) —e°**Tsinz (c) 2e""T  (d) tanze®™* () sinze® —sinx

Oppgave 7. Finn f;(ﬁ)"’. (Hint: logaritmisk derivasjon.)
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Oppgéave 8. Kva for eitt av uttrykka under er lik In %ﬂl ~2In 7%%-5?
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(d) In(z — 1)+ 2In/22 + 3
(e) In{(x + 1) — In{(x — 1}
Oppgéave 9. Finn lineariseringa til f(z) =sinz +cosriz = J.
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Oppghve 10. Finn lim, . _ ——2:1:_::!#'
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Oppgave 11. Eit stoff vert brote ned eksponentielt, med halveringstid pa 500 ar. Etter om lag
kor mange &r er 80% av stoffet borte?

(a) 1060 (b) 860 (c) 1260 (e) 960

Oppgave 12, FEi talifelgje er definert ved at a; = 4 og vidare rekursivt ved a,, = 2 — «—f;-?u—
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